

Репортаж (отчет) о выполнении задания сетевой игры «ПАТРИОТ»

Скаутский лагерь: А-Активность

**Задание: изготовить и развесить не менее 3
кормушек для птиц.**

Для выполнения заданий игры Патриот была создана группа из 8 человек одной возрастной категории (всем по 10 лет, 4 девочки и 4 мальчика). Прежде чем начать выполнение задания, было решено, придумать название для команды. Каждый пытался предложить свой вариант, вот например такие, как «Охотники за знаниями», «Вечный двигатель», «Скауты», но всем понравилось название «Витязи».

Рассмотрев карту со станциями наша команда выбрала – Скаутский лагерь.

Задание нам очень понравилось, ведь мы сначала в первом классе, а потом дальше каждую зиму мастерим, обновляем кормушки. В первом классе мы даже устраивали соревнование, у кого получится самая интересная кормушка. Но тогда многое делали за нас родители. Они не давали нам в руки острые ножики, молотки и гвозди. Мы им только помогали. Теперь всё в наших руках!

Сначала каждый должен был спроектировать кормушку, нарисовав ее на бумаге, выбрать материалы. Сразу было принято решение, что все ребята при проектировании придерживаются основных критериев.

Кормушки должны быть:

- а) прочные;
- б) безопасные для птиц (края обработанные);
- в) красивые и аккуратно выполненные.



Как только проекты были готовы, команда принялась за обсуждение. Кормушки были разные, из разных материалов, ребята молодцы, никто не остался в стороне. Всем хотелось, чтоб выбрали именно их проект. Тогда команда решила, что каждый будет делать кормушку по своему проекту и одну кормушку мы сделаем вместе и повесим на окне нашего класса.

Вместе мы решили сделать кормушку из коробки от сока. Такая коробка непромокаемая, значит выдержит снег и дождь. А так же она лёгкая, удобно крепить к окну. Для птиц мы сделали просторное окошко. Края коробки мягкие и не повредят птичьи лапки. Мы сможем наблюдать на птичками из окошка и подсыпать им корм.





Когда же все члены команды принесли кормушки, мы удивились, как же кормушки похожи на своих мастеров!

Кормушка Егора напоминала шалашик, бортики были из прутиков, из прутиков была и крыша. Под крышей расположена платформа, куда насыпают корм. Такая кормушка безопасна для птиц, но для большего комфорта на платформу стелятся салфетки. Егор сказал, что такая конструкция привлечет птиц, ведь они любят сидеть на веточках деревьев. Кормушка вышла необычная, немного растрепанная, как волосы у Егора. Немного корявая, как вся внешность хозяина. Она была похожа на вигвам – ведь Егор увлекается книгами про индейцев.





Даша, как все девчонки, любит домашний уют и комфорт. Она смастерила настоящий уютный домик для птиц. Она, как истинная хозяйюшка сделала красивый, аккуратный, удобный, настоящий домик из пластиковых бутылок.

Большая бутылка представляет собой домик с крышей из пенопласта, украшенная снежинками. К большой бутылке, прикручена маленькая бутылка, которая представляет собой удлинённую кормушку, вся конструкция крепится лентой к дереву. От ветра и снега домик защищает крыша и пластиковые стенки, для безопасности бортики оклеены цветным скотчем. Домик получился нарядный, как сама мастерица, оригинальный, и очень уютный.

Яна, девчонка яркая, весёлая. Занимается народными танцами, любит петь, рисовать. Она смастерила кормушку из картона. Чтобы картон не промок от снега и изморози, чтобы он был прочней, Яна оклеила свой домик скотчем. Стенки кормушки были выкрашены в разные цвета. Такая кормушка поднимет настроение не только у птиц, но и у прохожих. Со всех сторон кормушка хорошо защищена и безопасна. Перед входом прикреплена жёрдочка.





Артём, человек спокойный, ответственный и надёжный. Именно его кормушка оказалась сделана из дерева. Такая кормушка не промокнет и не сломается от ветра. У неё есть бортики и крыша (как домик). Она получилась очень крепкая, надёжная, аккуратная. Когда мы повесили кормушку, именно в неё прилетела первая птичка.

Самая необычная кормушка получилась у нашей рукодельницы – Полины. Она испекла для птичек печеньки. Их мы развесили на деревья в парке.

Описание кормушки от Полины

Я приготовила рассказ про то как, делала кормушку-печеньку и какая она получилась. Сначала надо налить пол стакана холодной воды , насыпать туда 1 пачку желатина и отправить в микроволновку на 1 минуту . Тем временем надо смазать внутреннюю сторону формы растительным маслом. А теперь готовим тесто для птичьего печенья: высыпает в миску 150г пшеничной муки, выливаем в муку растворённый желатин и перемешиваем , высыпает 500г птичьего корма и снова всё хорошо перемешиваем. Наполняем формочки получившейся смесью и в серединку печеньев кладём кусочек бечёвки (она будет служить арматурой для печенья чтобы лучше его скрепляло) . В каждую печеньку насквозь надо вставить коктейльную трубочку (это будет дырочка для петельки на которую вешается печеньки) . Выставляем получившиеся формочки в холодильник и через несколько часов они застынут . Вынимаем твёрдые печеньки из формочек и привязываем к ним верёвочку . Вот такая кормушка получилась . Вешаем их на веточки .

-Птички, приятного аппетита !

Моя кормушка выглядит таким образом : она привязана на бечёвку ,такое впечатление, что все семена спрессованы.



Лиза и Богдан и Олег так же сделали кормушку из пластика. Кто-то расположил пластиковую бутылку вертикально, кто-то горизонтально, у кого-то одно отверстие, у кого-то два, но все очень старались.

Вешать кормушки мы пошли все вместе. Взяли веревки, корм для птичек и фотоаппарат.

Одну кормушку повесили на хвойное дерево рядом с МАОУ «Лицей №62» г. Саратова в сквере.

Для того, чтобы повесить остальные, отправились в Городской парк им. М. Горького. Там в различных аллеях парка были развешаны домики для птиц. В каждую кормушку насыпали корм: хлебные крошки и пшено.

Ребята с удовольствием фотографировались со своими работами, они большие молодцы. Не жалея своего личного времени они помогали птицам выжить в суровых условиях зимы.

Доброе дело ребят не останется не замеченным!

